

弘扬正能量 建设新文明

潢川县开展走访慰问道德模范及身边好人志愿服务活动

信阳消息(王 静)为积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,体现县委、县政府和社会各界对道德模范、身边好人等先进人物的关心关爱,潢川县爱心企业积极响应、勇于担当,在2月3日-4日,潢川县人大机关、县文明办组织该县关爱道德模范爱心企业志愿服务队,开展走访慰问身边好人活动,慰问组分成5个小组深入全县各乡镇、街道开展了走访慰问生活困难道德模范和身边好人活动,送去党和政府的温暖,送去新春的祝福。

慰问组一行来到中国好人

任亦兵、河南省首届乡村好媳妇冯国秀、最美信阳人张功宪、全国模范人民调解员刘华彬、全国公安系统二级英模范严辉、潢川县首届道德模范周洪英等各行各业的84位先进典型的家中进行了慰问,与他们进行了亲切交谈,了解他们家庭生活情况和身体健康状况,送上慰问金及家乡特产信阳毛尖,并致以新年祝福,同时勉励他们继续发挥模范带头作用,鼓励他们继续在平凡的岗位上作出不平凡的贡献,各行各业的模范人物纷纷表示:“感谢党和政府的关心,将会在自己的岗位上继续做好工作。”

近年来,潢川县高度重视思想道德建设工作,不断选树和挖掘各行业的先进典型事迹,开展了“道德模范”“最美潢川人”“好婆婆”“好媳妇”“星级文明户”等先进典型的评选表彰和学习宣传活动,同时不断加大帮扶关爱生活困难道德模范和身边好人力度,定期采取座谈会、阶段性调查、电话问候等方式,对各级道德模范和身边好人进行慰问,了解其工作和生活情况,帮助他们解决实际生活困难,在全县形成了尊崇道德模范、关爱道德模范、学习道德模范的良好风尚。



送春联 送祝福

临近春节,年味越来越浓,息县到处是红红火火迎新年的喜庆景象。2月2日,息县政协书画院迎新春“送万福进万家”活动,走进陈棚乡饶庄村为贫困群众义务写春联。据悉,这是息县政协书画院举办的送温暖系列活动之一。

徐维余江 摄

县区 传真

光山县白雀园镇

迎新春 重“廉味”

信阳消息(邹晓峰 程新宇)群众过大年,干部讲清廉。光山县白雀园镇纪委紧紧抓住“廉不廉,看过年”这个重要节点,为全镇党员干部备下一顿廉洁的“大餐”。

时时扎好“制度笼”。镇纪委转发上级党风廉政建设有关规定,并结合自身实际,制定春节期间有关廉政纪律的各项规章制度,杜绝公款走访、送礼、宴请等“节日病”现象的发生,以制度保障全镇党员干部清廉节俭文明过节。

天天念好“紧箍咒”。通过QQ、微信平台、会议、宣传标语、黑板报、文化墙等宣传廉政知识、廉政事迹。

周周上好“廉政课”。每周例会前,镇纪委书记选择一个廉政主题,向每一位党员干部讲授廉政党课,要求大家公开承诺自觉执行廉洁自律有关规定,主动把自己置身于太阳之下,进行杀菌消毒。

罗山县楠杆高中党支部

活动接地气 清风自然来

信阳消息(鲁明 万明)罗山县楠杆高中党支部充分发挥党员教师的先进模范作用,自10月份以来,精心安排活动,赢来2017年的收官之美。

认真召开党员民主生活会。大家畅所欲言,总结成绩,查摆不足,表彰先进,改进作风。二次民主生活会气氛和谐,既解决了问题,又传导了压力。认真组织党员教师收看十九大报告,并自觉写好后的心得体会。同时党员同志还以备课组和科室为单位自觉宣传解读十九大,十九大精神已在学校生根开花。“慈善一日捐”活动中,党员教师更是积极配合,踊跃捐款。开展了《习近平谈治国理政》读书知识竞赛。由党支部牵头,响应县教体局“千名教师进万家”精准扶贫号召,组织学校党员干部走村串户,精准扶贫,打通“最后一公里”。党员每人至少包户一人。每周他们都主动热情地走进联系户,问寒问暖。送去物质扶贫,还为困难户出谋划策,寻找致富良方,送去精神扶贫。



信阳日报
官方客户端

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴



报晓风

报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

